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ОБИРАЮЧИ МАЙБУТНЄ – ОБЕРИ БДПУ!

Виходить із 20 травня 2011 року

У пошуках Синього Птаха: твоє щастя – 
вдома

17 грудня 2021 року в Бердянському 
державному педагогічному університеті 
відбулося урочисте відкриття 
новорічної ялинки. Яскрава ілюмінація 
– неодмінний атрибут зимових свят, 
що створює гарний настрій та додає 
чарівних емоцій. Уже на підході 
до головного корпусу відчувалась 
піднесена атмосфера – особлива магія 
сотні ліхтариків перетворила артобʼєкт 
«Дерево бажань» і весь історичний 
архітектурний комплекс БДПУ на 
справжнє диво, даруючи передчуття 
свята. А поважне новорічне дерево з 
мерехтінням та зимовими прикрасами, 
романтичний саксофон, зворушливі 
танцювальні і вокальні композиції 
створили радісний святковий настрій 
усередині університету.

Ідея святкового оживлення паркової 
зони співпала з концепцією свята – 
ідеєю французького символіста Моріса 
Метерлінка про одухотворення життя, 
пошук Синього Птаха як символу щастя 
і віднайдення справжніх людських 
цінностей. Головною думкою свята 
стала ідея про те, що за щастям не 
треба далеко ходити, бо воно поряд: 
у моральному ставленні до світу, в 
його пізнанні, спогадах про минуле і в 
цінуванні простих радощів життя.

У своєму виступі перед колегами 
ректор університету, професор Ігор 
Богданов зазначив:

– Новорічні дні – час підбивати 
підсумки, оцінювати, що вдалося, а що 
– ні, планувати майбутнє.

Для Бердянського державного 
педагогічного університету складний 
2021 рік пройшов гідно і успішно: ми 
здійснили нормальний набір, особливо 
на бакалаврський рівень, суттєво 
навчилися організовувати освітній 
процес в умовах пандемії – майже 
увесь цей рік ми працювали із засобами 
дистанційного навчання, успішно 
пройшли всі акредитації освітніх 
програм, суттєво просунулись в науковій 

роботі, зокрема, це стосується надання 
наукових послуг, відкриваємо нові 
аудиторії, лабораторії, продовжуємо 
ремонти. Зовсім по-іншому виглядає 
тепер навчальний корпус № 2 – він 
став не тільки енергоефективний і 
красивий, а й до кінця року отримає 
ще одну родзинку, створену руками 
здобувачів освіти і викладачів. Ми 
розпочали ремонт навчального корпусу 
1а, більшість робіт із оздоблення фасаду 
вже виконано, а ще до нового року 
ми завершимо ремонт у переважній 
більшості аудиторій і лабораторій, 
коридорів. Нарешті після чотирьох років 
бюрократичної тяганини ми розпочали 
капітальний ремонт гуртожитку № 
1 – половину робіт уже завершено, 
а це означає, що у 2022 році наші 

студенти отримають нові, комфортні 
для проживання умови, що безперечно 
підвищить якість їхнього життя.

А якщо не про серйозне – за два 
тижні, які залишаються до нового року, 
студентам ще треба скласти сесію, а 
викладачам заповнити документацію, 
але вже сьогодні хочеться трішки 
відпочити і перейти від серйозних справ 
до новорічної казки.

Дозвольте привітати з прийдешніми 
святами і побажати вам і вашим 
родинам насамперед здоров’я, вдачі, 
щастя, а нашій країні – миру і злагоди. 
А всі інші виклики ми точно подолаємо!

Ганна Александрова, проректорка з 
науково-педагогічної роботи

Фотографії: Владислав Кушнеренко



Новорічна ялинка засіяла

    Традиційно, в переддень дня 
Святого Миколая, на гуманітарно-
економічному факультеті студрада 
прикрасила ялинку та оформила 
новорічну фотозону. Зазвичай, 
такі заходи ми завжди проводили 
масштабно: підсумовували результати 
роботи, відзначали кращих студентів 
грамотами та подяками, обмінювалися 
подарунками. На жаль, карантин і цього 
року вніс свої корективи. Але студрада 
факультету вирішила, що Новорічній 
казці бути!

Цьогоріч Новорічна фотозона 
створена руками наших талановитих 
студентів Олександри Трегуб, Вероніки 
Єремченкової, Ірини Лукашко, Данила 
Комиси, Єлизавети Куликової, Аліни 
Кодан. Щиро дякуємо вам!

     Ми запрошуємо всіх відвідати 
Новорічну фотозону! Раді вас вітати 
на другому поверсі Головного корпусу 
БДПУ!

За матеріалами гуманітарно-
економічного факультету

Каскад новорічних приємностей
Теплими словами привітань і 

приємними подарунками розпочалася 
оперативна нарада 21 грудня. Перша 
проректорка, проф. Ольга Гуренко 
звернулася від адміністрації університету 
з найкращими побажаннями: «Нехай усі 

негаразди залишаються у 2021, а все 
позитивне з цього року переходить у рік 
прийдешній. Бажаємо усім вам, вашим 
близьким, рідним, оточенню міцного 
здоров’я та усіляких гараздів».

У подарунковому пакеті – блокнот, 

ручка, календарі з фотографіями 
наших студентів, університетських 
локацій, світлинами з яскравих подій 
студентського життя. Особливе 
захоплення викликала новорічна 
прикраса яскраво-синього кольору, 
яка доповнила минулорічну колекцію 
білих і червоних ялинкових кульок 
з логотипом БДПУ, і продовжила 
концепцію святкових заходів – «шукай 
щастя поруч».

«Нехай новий рік буде сповнений 
новими професійними звершеннями 
та здобутками, неймовірним успіхом 
та натхненням. Бажаю вам і вашим 
родинам завжди бути багатими на 
міцне здоров’я, добро та радість, щоб 
усі ваші починання і щоденні справи 
увінчувалися успіхом, а Різдвяна зоря 
запалила у ваших серцях вогонь віри та 
любові, надії, оптимізму та невичерпної 
енергії!» – звернувся у вишуканій 
новорічній листівці ректор університету, 
проф. Ігор Богданов.

Юлія Мельнікова, 
«Університетське слово»
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НОВОРІЧНИЙ КАСКАД



Міжфакультетський конкурс 
соціальних відеороликів, проведений 
у Бердянському державному 
педагогічному університеті з 10 
листопада до 10 грудня 2021 року в 
рамках відзначення Всеукраїнської 
компанії «16 днів проти насильства», 
не лише розкрив творчий потенціал 
здобувачів вищої освіти університету, 
дав можливість для виявлення 
їхньої соціальної позиції, сприяв 
формуванню у студентської молоді 
«нульової толерантності» до різних 
форм насильства, а й привернув увагу 
соціальних служб міста.

20 грудня 2021 року відбулося 
засідання Координаційної ради з 
питань гендерної рівності, запобігання 
та протидії домашньому насильству і 
насильству за ознакою статі, протидії 
торгівлі людьми, впровадження 
Національного плану дій з використання 
резолюції Ради Безпеки ООН 1325 
«Жінки, мир, безпека» при Виконавчому 
комітеті Бердянської міської ради. 
На засіданні проректорка із науково-
педагогічної роботи Ганна Александрова 
та завідувачка кафедри соціальних 
комунікацій Юлія Мельнікова виступили 
з презентацією соціальних відеороликів 
здобувачів вищої освіти Бердянського 

державного педагогічного університету.
Члени Координаційної ради й усі 

присутні відзначили оригінальність 
відеоробіт, нестандартність розкриття 

проблеми насильства, інформативну 
наповненість сюжетів і високий рівень 
художнього виконання.

За матеріалами відділу виховної роботи

Презентація соціальних відеороликів здобувачів 
БДПУ на міському рівні

Змінюємо світ на краще
Символічно, що у Міжнародний 

день прав людини – 10 грудня, 
амбасадорка Фонду родини Богдана 
Гаврилишина у Запорiзькiй областi 
Наталія Криворучко передала подяки 
вiд панi Олени Бекреньової, голови 
Фонду, викладачам кафедри соціальних 
комунікацій та майбутнім журналістам, 
які цьогоріч долучилися до святкування 
Дня відповідальності людини.

Нагадаємо, що постановою 
Верховної Ради України від 16 липня 
2021 року було запроваджене державне 
свято – День відповідальності людини, 
яке відзначається 19 жовтня, на честь 
Богдана Гаврилишина.

У Бердянському державному 
педагогічному університеті провели 
низку заходів, присвячених цьому 
святу: кураторські години провели на 
гуманітарно-економічному факультеті 
(19.10.21 р., група 2 пр, куратор – доц. 
Катерина Дудорова), на факультеті 
психолого-педагогічної освіти та 
мистецтв (22.10.21 р., група 13 ММ, 
куратор – доц. Анетта Омельченко).

Студенти спеціальності 
«Журналістика» написали есе, в яких 
розмірковували над статтями, що 

увійшли до «Декларації відповідальності 
людини». У 2014 році Богдан 
Гаврилишин запропонував спільноті  
лаконічний, але такий важливий 
для створення демократичного, 
ефективного та успішного майбутнього 
документ. У Декларації розглядаються 
наші обов’язки на різних рівнях – 
від відповідальності перед собою 
до відповідальності перед світом та 
майбутніми поколіннями.

Із роздумами Вікторії Напрягло, 
Ліани Макар, Вікторії Гузової, Дар’ї 
Кізілової, Оксани Кіосової, Дениса 
Писарєва, Сабіни Самаан, Богдана 
Тараненка, Дарини Таращенко, Андрія 
Щербини можна ознайомитися у циклі 
есе «Відповідальність починається з 
тебе».

Надзвичайно приємно зробити 
хоча б невеличкий внесок у щасливе 
майбутнє нашої країни! Дякуємо Фонду 
родини Богдана Гаврилишина за 
подяки!

Текст і фото – Дар’я Шевцова, старший 
лаборант кафедри соціальних комунікацій
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Починаємо активну підготовку до Вступу-2022
Підготовка висококваліфікованих 

фахівців починається задовго до 
початку навчання у закладі вищої освіти. 
Спочатку школа, а потім й заклади 
вищої освіти спрямовують свої зусилля 
на підготовку конкурентоспроможного 
працівника. Сучасний стан розвитку 
України потребує спеціалістів різних 
напрямів як матеріальної сфери, так 
й нематеріального характеру. Одним 
з етапів забезпечення економіки 
високопрофесійними фахівцями є 
залучення майбутніх абітурієнтів 
до отримання перспективних 
спеціальностей у Бердянському 
державному педагогічному університеті.

Гуманітарно-економічний факультет 
завжди активно знайомить абітурієнтів 
з інформацією щодо перспектив 
навчання в стінах БДПУ, бере участь 
у загальноуніверситетських заходах 
та організує власну профорієнтаційну 
кампанію.

Починаючи з вересня 2021, 
викладачі гуманітарно-економічного 
факультету відвідують освітні 
заклади міста, району, Запорізької, 
Донецької, Дніпропетровської 
області з метою презентації нашого 
університету майбутнім вступникам. 
Так, ще 22.09.2021 викладачі кафедри 
економіки, підприємництва та фінансів 
відвідали Економіко-гуманітарний 
коледж Бердянського державного 
педагогічного університету. А 
08.12.2021 викладачі кафедри 
правознавства на чолі з деканом 
факультету Тамарою Макаренко взяли 

участь у профорієнтаційних заходах у 
тому ж закладі освіти.

Кафедра історії та філософії 
сконцентрувала увагу на випускниках 
шкіл (02.12.2021 Дмитро Кіосов і 
Тамара Макаренко відвідали ЗЗСО № 
1, Світлана Баханова презентувала 
факультет у ЗЗСО № 4, ЗЗСО № 2).

Економічне відділення факультету 
(Оксана Оргіець (кафедра менеджменту 
та адміністрування) та Олена Задворна 
(кафедра економіки, підприємництва та 
фінансів) підтримало це починання – 
відвідали ЗЗСО № 9.

Того ж дня, а саме 25.11.2021, 
декан та заступник декану гуманітарно-
економічного факультету – Тамара 
Макаренко та Катерина Леміш відвідали 
низку ЗЗСО Волноваського району 
Донецької області.

Крім того, представники факультету 
(Людмила Золотар, Марина Антощак, 
Іван Ліпич – кафедра історії та 
філософії, Наталя Кіркова, Олена 
Задворна, Світлана Жваненко – 
кафедра економіки, підприємництва та 
фінансів, Володимир Мирошниченко, 
Дмитро Каменський, Олег Круглов, 
Костянтин Баханов, Марина Вруцька 
– кафедра правознавства, Олена 
Токаренко, Тетяна Черемісіна – кафедра 
менеджменту та адміністрування) 
адресно направляють рекламні 
матеріали в фізичному та електронному 
вигляді в освітні заклади Запорізької, 
Дніпропетровської та Донецької 
областей.

Активно ведеться профорієнтаційна 

робота з використанням сучасних 
технологій. Світлана Жваненко і 
Світлана Баханова брали участь у 
ZOOM конференціях з випускниками 
шкіл міста (ЗЗСО № 2), району (ЗЗСО 
с. Осипенко Бердянського району), 
області (ЗЗСО № 2 м. Оріхів Запорізької 
області).

Кафедра менеджменту та 
адміністрування (Тетяна Черемісіна) 
постійно  розповсюджує рекламні 
матеріали через соціальні мережі 
Facebook та Instagram. Факультет 
активно використовує для комунікацій 
з потенційними абітурієнтами сторінки 
факультету та кафедр у цих соціальних 
мережах.

Представники кафедри 
правознавства та деканату гуманітарно-
економічного факультету 08.12.2021 
взяли участь у роботі батьківських 
зборів випускників ЗЗСО № 5 м. 
Бердянська.

Питання особливостей вступної 
кампанії 2022, реєстрації електронних 
заяв для вступу; сертифікатів ЗНО, 
перспективи отримання освіти за 
рахунок фінансування з державного 
бюджету – основні моменти, які 
привернули увагу випускників та 
батьків. Усі зустрічі, які відбувалися, 
відображали зацікавленість майбутніх 
абітурієнтів та їх батьків в отриманні 
якісної освіти як педагогічного так і не 
педагогічного спрямування.

За матеріалами гуманітарно-
економічного факультету
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Гострі картузи в БДПУ: як пройшов конкурс 
«Містер університет»

У Бердянському державному 
педагогічному університеті провели 
головну подію семестру – Містер БДПУ–
2021.

У нічному клубі «Ріо» зібралися 
викладачі та студенти, аби повболівати 
за представників своїх факультетів. 
За звання «Містер університету» 
боролись Олександр Евін (факультет 
психолого-педагогічної освіти та 
мистецтв), Іван Черемісін (факультет 
фізичної культури, спорту та здоров’я 
людини), Пилип Шопов (факультет 
фізико-математичної, комп’ютерної та 

технологічної освіти), Микита Кіров 
(гуманітарно-економічний факультет), 
Михайло Алтинбаєв (факультет 
філології та соціальних комунікацій) та 
Богдан Корольов (факультет дошкільної 
спеціальної та соціальної освіти).

Родзинкою цьогорічного 
конкурсу став вихід конкурсантів у 
дизайнерському одязі від дизайнера 
чоловічого одягу, переможця конкурсу 
«Битва модельєрів» та автора колекції 
«MAN POWER» Данила Ткаченка. 
Одним з джерел натхнення до 
створення колекції послужив серіал 
«Peaky Blinders». За випадковим збігом 
обставин, відеоролик та фотосесія 
учасників проходила у цьому ж стилі.

Під час інтелектуального конкурсу 
хлопці розмірковували, що б попросили 
у Джина, яким персонажем з книги/
фільму хотіли б стати, куди хотілось 
переміститись у часі або яку суперсилу 
отримати.

Найбільше уваги та підтримки 
глядачів отримав конкурс талантів.

Першим виступав Пилип Шопов, 
який продемонстрував чудову гру на 
гітарі: у дитинстві хлопець мріяв стати 
відомим гітаристом.

Наступний був Михайло Алтинбаєв. 
Він давно цікавиться вивченням 

іноземної мови, різними видами спорту. 
У БДПУ обрав спеціальність філологія. 
На «Містері» вирішив продемонструвати 
свої вокальні здібності, чим зібрав 
бурхливі оплески.

Богдан Корольов – переможець 
Всеукраїнського конкурсу наукових 
робіт з дошкільної освіти, мріє відкрити 
дитячу студію танців та організувати у 
рідній школі шоу балет. Гостей заходу 
приємно вразив своїм майстерним 
танцем.

Олександр Евін з ранніх років 
посідає призові міста у вокальних 

конкурсах, зараз мріє відкрити власну 
вокально-театральну студію. Через це і 
обрав для конкурсу талантів театральну 
поставку, яку доповним своїм співом.

Іван Черемісін спочатку мріяв стати 
відомим футболістом. Зі вступом до 
БДПУ вирішив перекваліфікуватись на 

тренера та в майбутньому отримати 
багато відзнак за свої старання. Своїх 
прихильників порадував запальним 
номером з чірлідерками, під час якого 
виконував футбольні трюки.

Завершував конкурс Микита Кіров 
– амбасадор БДПУ, стендап-комік та 
музичний виконавець. Магістрант 
зі школи полюбляє історію і під час 
виступу презентував своє бачення 
справжнього вчителя, адже саме цьому 
хоче присвятити життя. «Дитина – це 
індивідуальність, а вчитель має нести 
відповідальність за свої дії» – підсумував 
Микита.

Перед нагородженням ведучі 
нагадали присутнім, що від факультету 
фізичної культури, спорту та здоров’я 
людини мав виступити Андрій Зверев. 
Однак хлопець травмувався і не зміг 
доєднатись до «Містера БДПУ2021». 
Організатори вирішили потішити його 
стрічкою «Містер Олімпійський резерв 
2021».

За рішенням журі Іван Черемісін 
отримав «Містер стиль 2021», «Містер 
галантність 2021» надали Пилипу 
Шопову. Микиту Кирова нагородили 
«Містером креатив», Богдану Корольову 
присвоїли «Містера артистичність». 
Олександру Евіну дали звання «Містер 
романтик». Стрічку «Віце-містер» 
отримав Михайло Алтинбаєв, а головну 
нагороду «Містер БДПУ 2021» виборов 
Микита Кіров.

Вітаємо всіх учасників конкурсу з 
перемогою та дякуємо усіх учасників за 
чудовий вечір.

Тетяна Волканова,
кореспондентка «Університетського 

слова»
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НАУКА

Визнання успішної реалізації гранту від House of 
Europe: диплом та цінні подарунки

У 2021 році у нашому університеті 
реалізовувався грант на персональний 
проєкт проректорки з наукової роботи 
Яни Сичікової. Грант був наданий 
Європейським Союзом за програмою 
Дім Європи. Результатом реалізації 
стало відкриття першої в Україні галереї 
Наноарт, а також проведення безлічі 
просвітницьких заходів: воркшопів, 
майстер-класів, лекторіїв, круглих 
столів, бріфінгів тощо.

Команда House of Europe (а зокрема 
по цьому гранту – Ольга Колиханова 
та Юрій Кирушок) надавали всіляку 
підтримку, консультували, допомагали. 
Це стало запорукою успішної реалізації 
гранту.

House of Europe опікується своїми 
випускниками і після реалізацій 
можливостей. Цього тижня Яна Сичікова 
отримала цінні подарунки – сумку-
шопер, записник, ручку, футболку, 
стікери та ще безліч приємностей. Як 
завжди у House of Europe: неймовірно 
крутий брендинг та просто суперовий 
мерч.   

Самим цінним подарунком, без 
сумніву, є диплом – визнання успішної 
реалізації гранту на персональний 
проєкт для професійного зростання від 
House of Europe.

Як зазначила Яна Сичікова: 
«Команда програми це – професіоналізм, 
відданість справі, комунікабельність, 
комфорт».

Вітаємо Яну Олександрівну та 
бажаємо команді House of Europe ще 
безліч цікавезних проєктів.

Колектив кафедри фізики та методики 
навчання фізики

Співпраця БДПУ з Національним університетом 
освіти Тайбею (Тайвань)

Сьогодні отримали посилку з 
Тайваню, з Національного університету 
освіти Тайбею (National Taipei University 
of Education). У посилці – сертифікати 
та невеличкі, але приємні подарунки 
студенткам ФФСК БДПУ Альоні 
Чернишенко та Вікторії Лихацькій за 
участь у «2021 NTUE Online Language 
& Culture Program», і координатору 
міжнародної діяльності БДПУ – за 
допомогу.

15–18 листопада 2021 року Альона 
Чернишенко та Вікторія Лихацька, 
здобувачки першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти ОПП «Філологія 
(германські мови та літератури 
(переклад включно), перша – англійська, 
друга – німецька)»БДПУ, взяли участь 
у «2021 NTUE Online Language & 
Culture Program», організаторами 
якої виступив відділ міжнародних 
зв’язків Національного університету 
освіти Тайбею (представник – Амбер 

Чен). Статтю Альони Чернишенко в 
«Університетському Слові» про це див. 
тут: https://us.bdpu.org.ua/2021-ntue-
national-taipei-university-of-education-
on l ine- language-cu l ture-program.
html#more-43869

Контакти БДПУ з Національним 
університетом освіти Тайбею зав’язались 
під час моєї участі 28 вересня – 1 жовтня 
2021 р. у конференції та виставці EAIE 
2021 Community Exchange – щорічному 
форумі Європейської Асоціації 
Міжнародної Освіти. Вже у жовтні 
2021 р. був підписаний договір про 
співпрацю між нашими університетами, 
і участь студенток БДПУ у організованій 
нашим новим тайванським партнером 
«2021 NTUE Online Language & Culture 
Program» стала першим кроком 
реалізації цього договору.

Щира дяка за співпрацю, Джілл Хо 
(Jill Ho), Амбер Чен (Amber Chen) та всі 
інші нові тайбейські друзі!

Ігор Лиман, координатор міжнародної 
діяльності БДПУ
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ПИШАЄМОСЬ НАШИМИ ПЕРЕМОЖЦЯМИ

Вітаємо переможців конкурсу соціальних 
відеороликів

Щороку в усьому світі проходить 
акція «16 днів проти насильства». Така 
акція ініційована Першим всесвітнім 
інститутом жіночого лідерства ще у 1991 
році. Власне тоді визначився зв’язок 
між насильством стосовно жінок та 
правами людей. Дати акції символічно 
наголошують на цьому зв’язку (25 
листопада – Міжнародний день проти 
насильства щодо жінок, 10 грудня 
– Міжнародний день прав людини), 
поєднуючи заходи проти насильства 
стосовно жінок та дії щодо захисту 
прав людини, підкреслюючи, що будь-
які прояви насильства над людиною, 
незалежно від її статі, є порушенням 
прав людини.

Бердянський державний 
педагогічний університет долучився 
до акції. Із 10 листопада по 10 
грудня 2021 року в університеті 
тривав міжфакультетський конкурс 
соціальних відеороликів, присвячених 
Всеукраїнській кампанії «16 днів проти 
насильства».

У конкурсі було представлено 
11 відеороликів від усіх факультетів 
університету. Члени журі відмітили 
оригінальність, інформативність, 
високий рівень художнього виконання 
відеороликів та визначили переможців 
конкурсу.

Перше місце отримав відеоролик 
“Зло у мовчанні”, який підготували 
студенти факультету психолого-
педагогічної освіти та мистецтв. На 
другому місці відеоролик “Ні Насиллю” 
від студентів факультету філології 
та соціальних комунікацій, а третє 
місце поділили між собою студенти 
гуманітарно-економічного факультету 
за відеоролик “Медіаакція 16 днів проти 
насильства” та факультету психолого-
педагогічної освіти та мистецтв і їх 
відеоролик “Ти не одна”.

Студенти факультету філології та 
соціальних комунікацій отримали приз 
глядацьких симпатій за відеоролик 
“Мовчати”, який зібрав найбільше 
переглядів та лайків на ютуб-каналі 
StudMedia BSPU.

Оголошення результатів відбулося 
10 грудня, у Міжнародний день прав 
людини, а урочисте вручення дипломів, 
грамот і подарунків заплановане на 28 
грудня 2021 р.

Ми щиро дякуємо всім учасникам 
та вітаємо переможців. Бажаємо 
успіхів, цікавих проєктів, величезних 
можливостей у житті та реалізації 
найсміливіших планів і задумів!

За матеріалами відділу з виховної 
роботи

І знову наш журналіст виборює золоту медаль із 
армрестлінгу!

У період із 24 листопада по 3 грудня 
в м. Бухарест (Румунія) проходив ХLІІ 
Чемпіонат Світу з армрестлінгу 2021. 
До збірної України, що змагалася з 38 
країнами, потрапив здобувач вищої 
освіти першого (бакалаврського) рівня 
першого року навчання спеціальності 
061 Журналістика факультету філології 
та соціальних комунікацій Бердянського 
державного педагогічного університету 
Дмитро Верещак, який напередодні 
виборов перше та друге місця на ХХХ 
Чемпіонаті Європи.

Уже в перший день змагань 
Дмитро єдиний із усієї збірної в 
категорії sub-juniors завоював золоту 
медаль! Пишаємося нашим студентом-
журналістом, який своїми спортивними 
здобутками проставляє наш 
університет, регіон та Україну. Бажаємо 
Дмитру подальших досягнень у спорті 
та перемог у житті!

Наталія Рула,
старша викладачка кафедри соціальних 

комунікацій,
кураторка групи 1ж;

фото – з архіву Верещака Дмитра
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Новорічна майстерня–2021
Сьогодні на факультеті дошкільної, 

спеціальної та соціальної освіти почала 
працювати майстерня добрих справ із 
виготовлення новорічних іграшок до 
свята Святого Миколая та новорічних 
свят. Особливістю цього заходу було 
навчити майбутніх фахівців дошкільної 
освіти виготовленню іграшок та 
новорічних прикрас для ялинки з різних 
матеріалів: фетру, паперу, намистинок, 
мережива тощо. Кожен такий виріб, 
створений власноруч, несе в собі тепло 
серця, побажання здоров’я, щастя, 
миру і злагоди.

У процесі роботи учасники 
намагалися вкласти частинку своєї 
душі, тепло рук і найкращі побажання в 
кожну іграшку.

Участь у таких акціях сприяє 
підвищенню професійної компетентності 
майбутніх педагогів, формуванню 
естетичного смаку, отриманню 
практичних навичок для майбутньої 
професійної діяльності та можливості 
відчути себе справжніми чарівниками, 
які дарують радість оточуючим.

Організувала цей захід та поділилася 
секретами майстерності доцент кафедри 
дошкільної освіти Тетяна Єськова.

За матеріалами кафедри дошкільної 
освіти


